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AB1
Ncme: DaLun

NmmdmenkariertesBiattundzereh:er::SF::ne:re':Aufaabenabng
Schneide diese F.guren aus.
Stecke eine Stecknadel (llpp: Zirkel) durch den Drehpunkt  (Mittelp.unkt). So kannst du die Fgur
drehen.

Beispiel:

E8ene  FBur:



Of 8  oz/

Jfroden u nd t]berschLq_gin

1. OberschLagen: F2unde auf den Hundeder und recllne
dannl

6250  +  3569  =

8811    +   2097   =

6085   +  3003   =

5367   +   2836   =

8012   +   4391    =

2027   +  2124   =

_5

2 0 0 + 3 6 0 0 9 8 0 0

Ill

3. Oberschlagen: Runde auf don Tousender und roohne donn!

76438   +   36692   =

22665   +   15690   =

57369   +  38706   =

82340   +   26022  =

50583   +   26339  =

89991    +      1813   =

I_7 6 0 0 01+ 3 7 0 0 0
I j Ill
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